



尊主颂

创作感言

I be called blessed

【尊主颂】

我心尊我主为大， 灵因救主为乐 因祂顾念 我的卑微
今后， 万代要称我为有福 全能者 为我成就了大事
祂的圣名 至尊至圣 祂的怜悯 使人敬畏
祂的恩典 直到万代 祂的膀臂 施展大能
 祂叫有权失位 叫卑贱升高
 祂叫饥饿的 得饱美食
 祂叫富足的 空手回去
 祂记念祂与列祖 所立的约

《创作感言》尊主颂

《尊主颂（改写翻唱）》与路加福音1:46-55中的马利亚颂歌（Magnificat）深刻契合。这首诗歌是马利亚在得知自己蒙选为救主母亲后的感恩颂赞，表达了她对神的尊崇与顺服。歌词呼应了马利亚的颂歌，从个人的感恩扩展到神的普世救恩计划，展现了神在谦卑人身上的作为与恩典。

1. 谦卑中的感恩与尊主

经文：路加福音 1:46-48 「我心尊主为大，我灵以神我的救主为乐；因为他顾念他使女的卑微。」

歌词辉映：「我心尊我主为大，灵因救主为乐」重现了马利亚对神的尊崇。她的歌声展现了感恩之心，提醒我们即使卑微，也能被神所顾念。

2.神的大能与怜悯

经文：路加福音 1:49-50 「那有权能的，为我成就了大事，他的名为圣。他怜悯敬畏他的人，直到世世代代。」

歌词辉映：「祂的怜悯使人敬畏，祂的恩典直到万代」 表达了神在每一代人中施展大能，彰显恩典，鼓励人们敬畏神。

3.神的公义：降卑与高举

经文：路加福音 1:51-53 「他用膀臂施展大能，那狂傲的人正心里妄想，就被他赶散了。他叫有权柄的失位，叫卑贱的升高，叫饥饿的得饱美食，叫富足的空手回去。」

歌词辉映：「祂叫有权失位，叫卑贱升高」与经文中的公义主题一致，传达了神对谦卑人的提升与对傲慢者的审判。

4. 神的约与信实的延续

经文：路加福音 1:54-55 「他扶助了他的仆人以色列，为要记念亚伯拉罕和他的后裔，施怜悯直到永远，正如从前对我们列祖所说的话。」

歌词辉映：「祂记念祂与列祖所立的约」表现了神对亚伯拉罕之约的信守，展现神对祂子民恒久的爱与恩典。

总结：《尊主颂》用音乐生动描绘了马利亚颂歌中的感恩与顺服，表现了神的救恩如何在历史和世代中彰显。歌词提醒我们，神常常选用卑微者成就大事，呼吁我们敬畏祂、顺服祂。正如马利亚在她卑微的身份中看到了神的荣耀，每一位信徒也可以在自己的生命中，感受到神信实的爱与约定的恩典。



喜乐中的敬拜

Worship
with Joy



【C3心对心】04喜乐中的敬拜（路1:46-47）

「马利亚说：我心尊主为大，我灵以 神我的救主为乐；」（路1:46-47）

1.信心的增长——敬拜中增强对神的信靠：马利亚在困难中选择敬拜。信心不仅体现在顺服神的安排中，更在于我们用敬拜回应祂作为。

2.彼此相爱的心——敬拜带出生命的分享与祝福：透过敬拜，与人分享神在我们生命中的作为，成为彼此激励和爱的见证。爱神的心会激发我们去分享。

3.常常感恩——喜乐是感恩的源泉：数算神的恩典，让感恩成为生命的节奏，在感恩中体验真正的喜乐。

灵修古语

路1:39-56

04信实应验的赞歌

C3灵修
C3 LING XIU

真心话
时间



【真心话】04信实应验的赞歌（路1:39-56）

39那时候马利亚起身，急忙往山地里去，来到犹大的一座城。40进了撒迦利亚的家，向伊利莎白安。41伊利莎白一听马利亚问安，所怀的胎就在腹里跳动，伊利莎白且被圣灵充满，42高声喊着说：「你在妇女中是有福的，你所怀的胎也是有福的。43我主的母到我这里来，这是从哪里得的呢？44因为你问安的声音一入我耳，我腹里的胎就欢喜跳动。45这相信的女子是有福的，因为主对她所说的话都要应验。」46马利亚说：「我心尊主为大，47我灵以神我的救主为乐；48因为他顾念他使女的卑微。从

今以后，万代要称我有福。49那有权能的，为我成就了大事，他的名为圣。50他怜悯敬畏他的人，直到世世代代。51他用膀臂施展大能，那狂傲的人正心里妄想，就被他赶散了。52他叫有权柄的失位，叫卑贱的升高，53叫饥饿的得饱美食，叫富足的空手回去。54他扶助了他的仆人以色列，55为要记念亚伯拉罕和他的后裔，施怜悯直到永远，正如从前对我们列祖所说的话。」56马利亚和伊利莎白同住约有三个月，就回家去了。

【中心节】 马利亚说：我心尊主为大，我灵以 神
我的救主为乐；（路1:46-47）

【引言】 这段经文描述了两位蒙神恩宠的女子——
马利亚与伊利莎白的相遇。在这个神圣的时刻，伊
利莎白被圣灵充满，认出了马利亚腹中的耶稣。马
利亚则以赞美诗回应，这首赞歌表达了她对神拣选
和信实的感激。她们的相遇不仅仅是亲人之间的问
候，更是圣灵在她们生命中工作的明证。神的应许
正逐步应验，救主即将诞生。



GOSPEL OF LUKE DEVOTIONAL



04信心与顺服：马利亚的榜样
康来昌牧师

【牧者短讲】04信心与顺服：马利亚的榜样（康来昌）

1. 信心的力量：马利亚在天使传信时，选择相信神的能力，而非被恐惧击倒，勇敢地相信神的应许。
2. 顺服的态度：彰显了她愿意完全接受神的计划，尽管可能面临社会的压力和挑战。
3. 信心的磨练：马利亚的信心并不意味着一帆风顺。她将承受巨大的社会压力，甚至面临被排斥的风险。然而，正是在这些磨练中，她的信心得到了提升。
4. 成为信徒的榜样：无论我们面对何种环境，都应学习马利亚，保持信心，勇敢顺服。



圣灵充满的喜乐

一、圣灵充满的喜乐（39-45节）

「伊利莎白一听马利亚问安，所怀的胎就在腹里跳动，伊利莎白且被圣灵充满，」（路1:41）伊利莎白被圣灵充满后，高声称颂马利亚和她所怀的胎。这种充满圣灵的喜乐是对神恩典的回应。在圣灵的启示下，伊利莎白认出了救主的到来，这一刻的喜悦超越了世间的理解。她的欢呼表明神的工作临到，并为马利亚带来了极大的鼓励。

【生命应用】 我们是否也敏锐于圣灵的工作，在他人生命中看见神作为？属灵操练在于培养对神恩典的感知，并在生命中不断宣告神作为。



谦卑顺服的赞歌



二、谦卑顺服的赞歌（46-50节）

「马利亚说：我心尊主为大，我灵以 神我的救主为乐；」（路1:46-47）马利亚回应伊利莎白的祝福，以一首赞歌颂扬神的伟大。这首歌不仅表明她的谦卑与顺服，也宣告了神对她的怜悯与恩典。她的心灵因神的拣选而喜乐，并以赞美的心回应神作为。这是一个信心与顺服的典范。

【生命应用】在我们生命中，我们是否以谦卑顺服的心回应神的恩典？属灵操练在于无论处境如何，都常常以赞美归荣耀于神。



神应许的信实彰显

三、神应许的信实彰显（51-56节）

「他用膀臂施展大能，那狂傲的人正心里妄想，就被他赶散了。」（路1:51）马利亚在赞歌中宣告了神的公义与怜悯。神的应许正在她的生命中实现，并且她相信，神的国度将通过她所怀的婴孩得以成就。马利亚的信心表明，即使在人看似不可能的情况下，神的信实仍然彰显。

【生命应用】我们是否愿意在看不见结果时依然相信神的应许？属灵操练在于持守信心，相信神的信实超越一切环境的限制。

【结语】路加福音1章39-56节展示了马利亚与伊利莎白相遇中的圣灵充满、信心顺服与神应许的实现。她们的生命见证提醒我们，在任何境遇中都要相信神的应许，并以谦卑和感恩的心回应神的作为。愿我们也能像她们一样，以信心和顺服活出神的荣耀。





呼应与祷告

C3 灵修
C3 LING XIU

【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您通过马利亚和伊利莎白的故事，教导我们如何以信心和顺服回应您的恩典。求您帮助我们在生命中敏锐于圣灵的引导，并在一切境遇中持守信心。愿我们在顺服中彰显您的荣耀，并以赞美回应您的作为。奉主耶稣基督的名祷告，阿们。